



Záříjové aktuality ze školy

Sluníčko, dobrá nálada, těšení se a očekávání provázely první školní den naše školáky. Žáky třech prvních tříd čekala vyzdobená tělocvična, paní učitelky a hosté, kteří svým přivítáním slavnostně zahájili školní docházku. Všechno zářilo, jak to má v září být!

Krásné počasí nám umožnilo prožít první měsíc školního roku opravdu aktivně. V městském bazénu si účastníci projektu OVOV (Odznak všestrannosti olympijských vítězů) odplavali maximální vzdálenost, kterou zvládnou za dvě minuty. V pátek po státním svátku si v rámci stejného projektu „druhostupňáci“ plnili atletické disciplíny. Na republikovém finále OVOV, které se uskutečnilo 9. a 10. září na stadionu a v kampusu VUT v Brně, jsme měli „želízko v ohni“ Patrika Nerada. Poprvé jsme postoupili do těchto výšin! Bezvadná atmosféra podpořila reprezentanty v podání maximálních výkonů v deseti disciplínách za extrémních podmínek, které byly dány tropickými teplotami. Třešničkou celého sportovního klání bylo setkání s bývalými olympioniky. Kartičky s jejich rekordy, fotografií a vlastnoručním podpisem byly jednoznačně cennou trofej! Náš reprezentant se rozhodně mezi finalisty neztratil – Patriku, děkujeme za skvělou reprezentaci školy!

Hodiny tělocviku probíhaly venku, stejně tak trénink vytrvalosti na okresní kolo přespolního běhu. Školní kolo určilo nejlepší běžce dlouhých tratí, kteří si pojedou poměřit síly na tábořskou Komoru.

Všechny úspěchy našich žáků pečlivě

monitorujeme a na konci roku odměňujeme ty nejúspěšnější jednotlivce i třídní kolektivy. A protože nejtrvalejší dárek je zážitek, nadělili jsme nejlepším třídním kolektivům návštěvu tábořské Jump arény. Cvičencům se věnovali dva trenéři, kteří jim předávali zkušenosti, rady, metodiku a motivovali je k překonávání připravených překážek, vyzkoušení všech atrakcí i zdolání zdánlivě nezvladatelných prvků.

Vstřícným přivítáním pro naše prvňáčky bylo pohádkové odpoledne, které jim připravili spolužáci z pátých tříd. Zábavné odpoledne plné překvapení a zážitků ještě umocnilo krásné letní počasí. Spokojení žáci prvních tříd večer odjeli se svými rodiči a pro páťáky začal program „Noc s Andersenem“, tradičně spojený s přespáním ve škole a nezapomenutelným „bobříkem odvahy“ na trasách temnými a tajemnými školními chodbami.

Návštěvami městské knihovny byla odstartována „čtenářská výzva“ pro letošní školní rok. Programy v knihovně, besedy s literáty a zajímavé odměny pro nejpilnější čtenáře jsou ideální motivací k aktivnímu čtení, které je velmi důležité pro děti i nás dospělé!

V pátek, poslední pracovní záříjový den, si žáci prvního stupně plnili podzimní praktické cvičení. Projekt „Víš, jak se zachovat?“ je skvělou příležitostí k opakování, nácviku a upevnění všeho, co budeme potřebovat ke správnému konání během mimořádných situací.

Naši milí čtenáři, děkujeme za přízeň v novém školním roce a přejeme krásné barevné podzimní dny!

Hana Váchová

OČEKÁVÁNÉ AKCE V ŘÍJNU

základní škola	mateřská škola
4. 10. O pohár Policie města Tábora, 2. stupeň	6. 10. Policie ČR a ukázky výcviku psů
4. 10. Noc s Andersenem, 2. ročník	17. 10. „O Honzovi“, divadlo Na cestě
7. 10. Poznej a chraň, přírodovědná soutěž	26. 10. a 27. 10. Podzimní prázdniny, snížený provoz
10. 10. Energie – budoucnost lidstva, 8. a 9. ročník	Dýňování a zamykání zahrady, koncem října (termín a čas bude upřesněn)
19. 10. Přírodovědná exkurze ZOO Tábor, 1. ročník	
26. 10. a 27. 10. Podzimní prázdniny	

Mobilní telefon

V malé chaloupce na kraji lesíka bydlel chytrý telefon. A protože byl chytrý, rozhodl se najít na Google, jak se starat o svou novou nabíječku. Když ale otevřel Google, zjistil, že mu nejde wifina. „Co budu dělat?“ pomyslel si telefon. Pak si vzpomněl, že má doma v zásuvce svoji opotřebovanou nabíječku. Běžel k zásuvce, aby se zeptal, jak se má starat o novou nabíječku. Stará nabíječka mu poradila, aby se tolik nevybíjel, protože to není zdravé ani pro telefon, ani pro nabíječku. Nakonec vše dobře dopadlo a telefon si zapnul úsporný režim.

Zubní kartáček

Žil byl jeden kartáček jménem Zubní Hygiena, který se rozhodl, že si zajde k zubaři na kontrolu štětin. Už delší dobu se totiž necítil dobře. Pobolívala ho levá strana a sem tam našel na podlaze ležet štětinu.

Kartáček měl svého pána, ale ten se mu příliš nevěnoval. Rozhodl se tedy konat a vyřídil si prohlídku sám.

Nastal den D. U pana zubaře byl klid. Kartáček se nebál. Chtěl se zbavit bolesti. Pan zubař ho uklidnil. Řekl, že bude v pořádku, jen má štětiny moc tvrdé, a proto ho bolí. Musí donutit svého pána, aby ho častěji používal.

Kartáček si doma s pánem promluvil a ten mu slíbil, že se polepší. Nakonec vše dobře dopadlo a kartáček už nikdy nic nebolelo.

Vysavač

Každý den, každý den
uklidí jedině,
jedině náš vysavač z Posázaví.

Chcete-li koupit
vysavač dítěti,
kupte mu náš vysavač z Posázaví.

Vysaje, uklidí,
to se vám zalíbí,
naš vysavač z Posázaví.

Podlahy čisté,
to je jisté,
no, to se ví,
vysavač z Posázaví.

INFORMACE Z MATEŘINKY

Shledání po prázdninách, seznamování se, učení se dodržovat školková pravidla, používat „kouzelná slůvka“ (prosím, děkuji, promiň), takhle začalo září ve školce. Adaptace na školku, její režim a poznávání nových dětí byly nejtěžší pro třídu Broučků a Kočiček, kam nastoupily nejmenší děti a poprvé byly bez maminky. Děti musely zvládnout velký úkol – odloučení od maminky, které se několik dnů neobešlo bez slíček. Ve třídě Motýlků a třídě Žabiček se po prázdninách sešly děti, které zahájily svůj poslední školní rok ve školce. V prvních týdnech se seznámily s novým prostředím školní budovy, oživily si pravidla třídy a poznaly nové kamarády.

V úterý 19. 9. si děti odnesly hezké zážitky z divadelního představení "Strašidýlko Bačkůrka". Některé děti zažily divadélko poprvé a na konci si všechny mohly prohlédnout loutky zblízka.

Hned další den třídy předškoláků (Motýlky, Žabičky, Berušky) navštívila zubní preventistka paní Babůrková. Dětem za pomoci pohádky „O zoubku, který papal jen sladké“ názorně ukázala techniku správného čištění zoubků a děti si tuto techniku hned vyzkoušely se svými zubními kartáčky.

Na konci září si pro předškoláky připravila paní učitelka Petra Sobková program s tematikou poskytování první pomoci. Moc děkujeme za velmi zajímavou a pro děti přínosnou přednášku.

Na závěr děkujeme také firmám Agrospol Mladá Vožice a.s. a HOLUB hobbymarket za „pastelkovně“ (finanční dar určený na zakoupení pastelek pro děti).

Hezké podzimní dny se spoustou zážitků!

Za kolektiv MŠ Lenka Kolaříková



Odznak všestrannosti olympijských vítězů
republikové finále, soutěž jednotlivců

Vánoční strom splněných přání

Nedávno jsme přivítali nový školní rok, padající listí nám opět ohlašuje přicházející podzim a zanedlouho budeme vyhlížet předvánoční čas.

Vánoce jsou převážně o dětech. Pečeme spolu cukroví, díváme se s nimi na pohádky, zdobíme společně vánoční strom a v neposlední řadě jim plníme jejich dětská přání. Nemyslím tím pouze přání v podobě dárku pod stromečkem. Ale i ta, která nekoupíme v žádném obchodě. Vánoce jsou totiž víc než jen dárky. Vánoce jsou dobou, kterou trávíme spolu, a prožíváme pěkné chvíle nejen při hrách a procházkách.

Bohužel mnoho dětí tráví Vánoce v dětských domovech. A proto jsme se letos rozhodli vnést

trochu radosti do dětského domova Radení. Od 7. 11. bude vchod na 1. stupeň ZŠ zdobit vánoční strom splněných přání, na kterém naleznete přáníčka dětí z dětského domova. V období do 6. 12. se můžete stát Ježíškem jednoho z dětí i Vy.

Stačí, když si vyberete kartičku s přáním dítěte, koupíte dárek a nezabalený ho společně s kartičkou přinesete zpět do školy. Dárek můžou odevzdat i děti svému třídnímu učiteli. 7. 12. Vaše dárky odvezeme do dětského domova.

Děkujeme, že nám pomůžete rozzářit dětské oči.

Za ZŠ a MŠ Mladá Vožice

Marešová Simona, Lhotková Martina

Žijeme v době sociálních sítí. Každý z nás určitě někdy někomu něco komentoval. Cílem naší práce není někoho zesměšnit, ale jen poukázat na to, co všechno může způsobit jedna malá chyba ve slově (*chyba je v textu zvýrazněna tučně*). Žáci 8. B 😊

Jarmilka.125

Maminky mám dotaz, dcera 5 měsíců. Vařím **ji** v parním hrnci mám do něj používat kojeneckou vodu?

Flegamticka.mamca96

Bud' v klidu. Já sem vařila každému dítěti bez kojenecký vody a nic se jim nestalo 😊

Inteligent.mamulka.41

Já bych určitě použila kojeneckou vodu, jinak nebude dobrá 😊

Zlobidlo 🐱

Dobrou chuť!

Mamča.Lulusila.09

Já ji tam vařím taky 😊

Máma.histerka

Ježíši Maria. Jak dlouho ji tam vaříš?

Zkušená.mamča

Vůbec nevadí, stačí normální voda. Hlavně pořádně ochutit a osolit 👍

Ing. Jana Veselá Novotná

Jako FAKT? Vy máte v plánu to dítě vařit? To nemyslíte vážně!

Shopaholicanet 😊

Markétku vařím pouze v kojenecké vodě s dětským olejčkem. Dodává to lepší chuť 🙌

Biomatka

Já kupuji zásadně jen kojeneckou vodu. Jsou tam potřebné minerály pro správný vývoj dítěte. Hlavně přidej dost zeleniny z BIO obchodu a hrnec vždy důkladně umyj.

Maminka vtipálek

Přidala bych dostatek kojenecké vody, ať není holka osmažená :-D

Výlet do Jump arény Tábor

Nečekaně příjemnou událostí a zpestřením začátku letošního školního roku pro nás byla návštěva Jump arény v Táboře, kterou jsme absolvovali ve středu 20. 9. 2023 společně s žáky V. B. Tento aktivní výlet jsme dostali za odměnu, protože se nám v loňském školním roce podařilo vyhrát soutěž o „nejšportovnější“ třídy na škole.

Po milém uvítání nás místní trenér nejprve seznámil se všemi pravidly bezpečnosti a předal nám nutné instrukce. Pak jsme se převlékli a po rozcvičení se vrhli na skákání. V průběhu pobytu v aréně jsme měli možnost vyzkoušet si různé atrakce i herní prvky, instruktoři pro nás připravili také soutěž ve skoku vysokém přes překážku, zahráli jsme si vybíjenou i na babu. Za pomoci trenéra se někteří z nás naučili skákat salto. Oblíbenou aktivitou byla i „ninja dráha“, kde se musíte dostat přes různé překážky, např. zavěšené kruhy s molitanovými kostkami pod nimi, zatímco vám měří čas.

Zábavné sportovní dopoledne strávené v Jump aréně Tábor uteklo velmi rychle a nám se ani nechtělo ji opustit. Měli jsme pocit, že bychom tam vydrželi celý den. Odcházení jsme s úsměvem na tváři, protože tento výlet jsme si opravdu užili.

žáci IX. B

